

供暖今天结束,请关阀门

热力公司:不要把暖气片 and 管道中的水放掉

□记者 牛超

本报讯 3月14日,记者从平顶山热力公司获悉,随着气温升高,我集中供热于3月15日结束。工作人员提醒市民:关紧室内阀门,满水保养。

据了解,每年供暖期刚结束时,很容易发生一些因用户操作不当导致的暖气片漏水现象。对此,热力公司工作人员提醒:停暖后,室内暖气片和管道最好满水保养,不要将暖气片和

管道中的水放掉。暖气片和管道中的水多是软化水,能有效隔绝空气对暖气片和管道的腐蚀,延长其使用寿命。

关闭阀门要注意哪些现象?工作人员说,在确认室内暖气片和管道充满水后,请关闭室内排气阀及系统进出水总阀门。由于热胀冷缩,供暖末期个别管道接口处易出现漏水情况,此时应多留意观察,一旦接口处漏水,请及时关闭楼道锁闭阀,及时拨打热力

力公司服务热线 2110000、3110000、96966,由专业人员上门解决。

计划在供暖结束后改造维修供暖设备的用户,请务必与所属供热公司联系,在专业人员指导下进行维修或更换,避免因操作不当引起漏水。

供暖期结束后,为防止堵塞,地热用户应自行拆开分水器上的除污器,清洗过滤网。如有必要,可请热力公司的专业人员对地热管道进行全面清洗。

周三起大风降温

□记者 杨元琪

本报讯 3月14日,市气象局发布农业气象周报(3月6日~3月12日),各县(市)观测站气象数据显示:我市上周平均气温较常年偏高5.9℃~7.5℃;降水量较常年偏少65%~94%;日照时数偏多7.9小时~12.1小时。

据近期大气环流形势演变分析,预计本周内,周三到周日我市有一次降水天气过程;周三到周六受冷空气影响有4到6级偏北风,阵风6到8级;周内最低气温1℃左右。

3月15日白天到夜里,多云到阴天部分地区有零星小雨,偏南风3级,12℃~26℃。3月16日,多云到阴天有小雨,偏南风3级转偏北风5到6级,阵风8级左右,12℃~25℃。3月17日,阴天有小雨,偏北风5到6级,阵风8级左右,5℃~14℃。

学雷锋 培养奉献精神

3月13日下午,在市区河滨广场,湛河区东风路小学的志愿者在清洁广场内的宣传牌。

为了让同学们学习雷锋精神,培养奉献精神,东风路小学当天组织40余名小志愿者到河滨广场进行公益劳动,打扫广场卫生,清洁座椅、健身器材、公益广告牌等设施。

本报记者 彭程 摄



城市留言板 4940000

二手车长期占用公共停车位

市民王先生来电:市区新华路与神马大道交叉口以东路南的几十个公共停车位,被交易中的二手车长期占用,附近居民停车很不方便。

本报热线工作人员与湛河区城市管理局办公室联系,工作人员称,会通知人员查看处理。

下水道水泥篦子缺损有隐患

市民张先生来电:市区开源路与矿工路交叉口南约20米路西道牙边有一下水道水泥篦子缺损,给过往行人和车辆带来安全隐患,希望有关部门及时修复。

本报热线工作人员与市城管处市政维修二队联系,工作人员称,已通知修路施工方尽快处理。

小区内车辆乱停乱放

市民张先生来电:市区光明路南段东13号院车辆乱停乱放,影响居民出行。(本报热线办)

考研国家线大幅普涨,调剂系统3月底开通

□记者 傅纪元

本报讯 市招办3月14日提醒我市考生,教育部公布了《2022年全国硕士研究生招生考试考生进入复试的初试成绩基本要求》,考研国家分数线大幅普涨。

据了解,考研国家分数线分为学术学位类和专业学位类,均按照报考地区招生单位分为A类考生和B类考

生,河南考生为A类考生。

记者注意到,对比去年国家线,今年大部分考研专业分数线上涨幅度较大,其中文学类以及翻译、新闻与传播、出版类的分数线最高,均为367分,相比去年上涨12分,紧随其后的是艺术学和经济学等专业,分别为361分(上涨15分)和360分(上涨12分)。法学、教育学(不含体育学)、应用心理、会计等专业比去年上涨14分,哲

学、历史学、艺术学、体育学、审计等分数线上涨15分。

根据安排,“全国硕士研究生招生调剂服务系统”将于3月底开通,有调剂意愿的考生请关注“中国研究生招生信息网”(网址:https://yz.chsi.com.cn/,微信公众号:chsiyz),及时登录调剂系统和招生单位网站,查询招生单位调剂信息,按要求填报调剂志愿。

鹰城第六届消费者信赖品牌评选活动

品牌展示



深耕“健康中国” 泰康人寿着力打造健康管理“元宇宙”

近期,泰康人寿发布了2021年度客户服务报告。报告显示,泰康“一站式健康管理”2021年度服务客户共816万人次,其中包括“泰活力”735万人次、“图文问诊”67万人次、“泰家医”7.7万人次。数字背后,是泰康人寿积极应对长寿时代机遇和挑战,布局大健康产业体系,围绕“长寿、健康、富足”三大目标,为保险客户打造的健康管理“元宇宙”。

一站式健康管理。泰康人寿早在2008年就开始为客户提供健康管理服务。近年来,在“大健康战略”的引领下,泰康人寿不断丰富健康保险业务内涵,强化风险管理专业能力,优化健康服务资源的配置与整合,在健康体检、健康咨询、健康促进、疾病预防、慢病管理、就医服务、康复护理等方面为客户提供优质的健康管理服务,以实现预防疾病发生、控制疾

病发展、促进疾病康复、降低疾病发生率、提升健康水平的服务目的,并逐渐形成了独具泰康特色的“一站式健康管理”服务——通过手机移动端“泰康医生”App向人寿客户提供包括图文问诊、在线购药、门诊挂号、体检福利、重疾绿色通道在内的一站式服务,为客户及其家庭打造全方位的健康守护盾。

全方位健康守护。通过整合健康医疗服务资源,搭建健康服务网络平台,泰康人寿将传统保险、医疗实体以及现代健康管理服务理念有机融合,打造了“泰康医生”App、“泰活力计划”,为客户提供更专业、全面、有温度的极致服务体验。“泰康医生”App在线注册50多万名公立医院专业医生,平均3分钟快速接诊,接受7×24小时全天咨询;提供6600多家二级及以上公立医院、1400多家三甲医院的

在线预约挂号,专人协助挂号;同时还网罗顶尖医疗资源,形成“三专一护一补贴”的绿通服务体系,在诊前、诊中、诊后的10余个环节,为客户提供专属就医管家、医学陪诊、绿通直达、住院护工、交通住宿费用补贴等服务。此外,为了培养保险客户的健康习惯,泰康还推出了“泰活力计划”,将健康管理服务与续保保费之间形成动态关联,以期有效帮助保险客户更好地管理自身行为,降低患病风险。客户可以通过完成“泰活力计划”中计步、答题等健康任务,获得健康值,可享续保费率优惠。

全周期的健康元宇宙。“十四五”规划提出“把保障人民健康放在优先发展的战略位置”“为人民提供全方位全周期健康服务”。依托“长寿时代,泰康方案”战略引领,泰康主动求变,提早布局,从客户的需求出发,将健康管理前置,将保险价值

延伸,主动管理被保险人的健康水平,做好健康干预,预防疾病发生,降低疾病风险。同时,基于对客户健康的积极关注和服务创新,泰康作出重大战略部署——成立泰康医生集团,由泰康健投全科医生、泰康综合医疗机构和泰康拜博口腔的专科医生、外部签约专家三个层级的内外部医生组成,依托泰康互联网医院平台,为客户提供专业的线上咨询、复诊诊疗、专家会诊、慢病管理、健康教育等全人、全程、全生命周期的医疗健康服务。

未来,在“健康中国”战略指引下,泰康人寿将持续汇聚国际顶尖医疗资源,打通就医全流程,打造泰康健康元宇宙及多维度、立体化的健康服务生态,围绕“长寿、健康、富足”三大目标,让高品质的健康医疗服务真正惠及千家万户。

(朱梦楠)